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ANEXO N°1 

FICHA DE ENTREVISTA SEMI-ESTRUCTURADO A LOS MIEMBROS DEL 

DIRECTORIO DE LA EMPRESA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ENTREVISTA: Dirigida a los miembros 

del directorio de la empresa de Radio Taxi 

Full Móvil  

FECHA:03 DE MARZO 2023 

 

PREGUNTAS  

 

1. ¿Cuál es el número de clientes que tienen por turno? 

2. ¿Cuál es el número de clientes que tienen por la APP por día? 

3. ¿Cuántos móviles trabajan en la empresa actualmente? 

4. ¿Cuánto es el pago de los afiliados por día a la empresa? 

5. ¿con cuántos móviles inicio la empresa? 

6. ¿Cuándo fue se fundó la empresa de Radio Taxi Full Móvil? 

7. ¿Cuáles son los nombres de los socios fundadores de la empresa? 

8. ¿Cómo es la participación actual de los socios dentro de la empresa? 

9. ¿Cuántas personas forman parde del directorio?  

10. ¿alguna vez se realizó publicidad por algún medio de comunicación? 

11. ¿cuáles son los reclamos más frecuentes que recibe por parte de los clientes? 

12. ¿Qué hace el encargado para solucionar estos problemas? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO N°2 

TARIFAS VIGENTES DE LA EMPRESA, FIJADAS POR LA INSTERINSTITUCION 

DE TAXIS, RADIO TAXIS DE TARIJA PROVINCIA-CERCADO 

 

 

 

 



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

 



 

 



 

 



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO N°3  

FICHA DE ENTREVISTA A PRESTADORES DE SERVCICIO DE TAXIS EN LA 

CUIDAD DE TARIJA   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cantidad

DESVENTAJAS

IMAGEN DE LA EMPRESA

 Nº de teléfono

Turnos de trabajo

Régimen de ingreso al 

Servicios que brinda

VENTAJAS

Nº unidades

Ambientes

Parqueo

Sucursales

letrero de identificación

Nombre Radio Taxi 

Dirección   

Año de fundación

CARACTERISTICAS DE ESPACIOS Y SERVICIOS

Atributos de evaluación Descripción



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO N°4  

ENCUESTA UTILIZADA PARA LA REALIZACION DEL TRABAJO DE CAMPO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ESTRATEGIA PUBLICITARIA PARA LA EMPRESA DE: RADIO TAXI "FULL 

MÓVIL TARIJA" 

 

Esta encuesta tiene como objetivo recopilar información valiosa sobre las necesidades y 

preferencias que tienen los clientes actuales y potenciales para que un mensaje publicitario sea 

atractivo y efectivo. 

1. ¿Usted suele solicitar un servicio de Radio Taxi? 

Si      No 

2. ¿Qué empresa de Radio Taxi utiliza con más frecuencia? 

Radio Taxi Full Móvil 

Radio Taxi 15 de abril 

Radio Taxi Juan XXIII 

Radio Taxi Tarija 

Radio Taxi Remix 

Radio Taxi 4 de Julio 

Radio Taxi Andaluz 

3. ¿Cuáles son las razones por las que escogió la empresa de radio taxi? 

Puntualidad  

Seguridad  

Precio justo 

Antigüedad de la empresa  

Recomendaciones o referencia  

Buena atención de los funcionarios  

Todas las anteriores 

4. ¿Como califica el grado de satisfacción cuando solicita un servicio de Radio Taxi?  



 

Muy Bueno 

Muy Malo  

 

5. ¿Qué medio utiliza más para solicitar un servicio de Radio Taxi? 

Llamadas telefónicas 

WhatsApp 

APP (Móvil) 

6. ¿Qué medio de comunicación utiliza para obtener información sobre un servicio de 

radio taxi?  

Redes sociales 

Publicaciones impresas 

Radio  

Televisión  

7. ¿Qué aspecto considera usted que es más importante al momento de adquirir un 

servicio de Radio Taxi?  

Seguridad 

Confiabilidad 

Atención al cliente 

Precio  

8. ¿Qué tipo de servicio de transporte publico utilizas con más frecuencia? 

Transporte de personas 

Recojo de niños 

Envíos de encomienda y encargos 

9. ¿Qué tipo de publicidad te llama más la atención? 

      Publicidad impresa: periódicos y revistas 

      Publicidad en redes sociales 

      Publicidad electrónica: radio y televisión 

      Publicidad emocional: mensajes inspiradores  

10. ¿Utiliza la empresa de Radio Taxi Full Móvil? 

Si 

No 



 

11. ¿Utiliza la APP móvil de Radio Taxi Full Móvil?  

Si 

No 

12. ¿Cuál es el grado de satisfacción respecto a la calidad de servicio que ofrece la 

empresa de Radio Taxi Full Móvil?  

Muy Bueno  

Muy malo  

13. ¿Qué deficiencias observo al momento de solicitar el Radio Taxi Full Móvil? 

Nunca llego el móvil 

No responden ni aceptan mi solicitud  

Mucho tiempo de espera para confirmar mi solicitud 

Demora mucho el móvil en llegar 

Mala atención al cliente 

Satisfecho  

14. ¿Qué te gustaría que implemente la empresa de Radio Taxi Full Móvil? 

Implementar nuevos servicios 

Mejor atención en horas pico 

Aumentar mayor número de unidades 

Satisfecho  

15. ¿Considera que la empresa de radio taxi full móvil debería realizar una mayor 

publicidad en los medios de comunicación para darse a conocer?  

Si 

No 

 

 


